

ПРОТОКОЛ
встречи Первого заместителя декана Экономического факультета
с обучающимися

30.05.2022

№ 44/17-02-40

Председательствующий – В.О. Титов, Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ

Секретарь – Е.М. Варавина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений СПбГУ, Организационное управление, Ректорат

Присутствовали:

Обучающийся	А.А. Алимова
Обучающийся	Е.Ю. Афанасьева
Обучающийся	Д.В. Киселев
Обучающийся	Е.В. Мащенко
Председатель Совета обучающихся	Ф.Л. Юсифов

Повестка дня:

1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса.
2. Разное.

1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса

В.О. Титов

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов попросил обучающихся сообщить о наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса. Обучающиеся сообщили, что на текущий момент проблем, связанных с организацией учебного процесса, не возникло.

- 1.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

2. Разное

В.О. Титов, Ф.Л. Юсифов, Д.В. Киселев, А.А. Алимова, Е.Ю. Афанасьева

Обучающиеся Д.В. Киселев, Е.А. Мащенко, А.А. Алимова, председатель Совета обучающихся Ф.Л. Юсифов выразили благодарность руководству Экономического факультета СПбГУ от имени обучающихся за представленную возможность посещения Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Государственный академический Мариинский театр».

Обучающийся Д.В. Киселев сообщил, что он и другие обучающиеся собираются принимать участие в конкурсе на получение именной стипендии, в связи с чем он попросил проинформировать о готовности сертификатов участников и дипломов победителей

Международной конференции молодых ученых-экономистов «Развитие современной экономики России».

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил, что изготовление сертификатов не предполагалось; в ближайшее время будет издан сборник материалов конференции, в котором будут опубликованы статьи участников. Дипломы победителей будут готовы позже. В.О. Титов готов направить информацию о победителях сотруднику Управления по работе с молодежью.

Е.А. Мащенко задала вопрос о возможности проведения экзамена по дисциплине «Управление вознаграждениями и бюджетирование персонала» в формате с использованием информационно-коммуникационных технологий (далее – ИКТ). Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил, что решение по данному вопросу будет принято в ближайшее время. Вопрос уже обсуждался с заведующим Кафедрой экономической теории и социальной политики.

А.А. Алимова задала вопрос о возможности проведения экзамена по дисциплине «Статистика» в формате с использованием ИКТ. Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил, что в самое ближайшее время данный вопрос будет рассмотрен.

Обучающиеся Е.Ю. Афанасьева и Д.В. Киселев задали вопрос о возможности проведения у некоторых групп 2 потока экзамена по дисциплине «Математический анализ» в формате с использованием ИКТ. Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил, что экзамен по указанной дисциплине будет проводиться преподавателем Математико-механического факультета СПбГУ, в связи с чем в настоящее время возможность использования ИКТ при его проведении находится на стадии согласования с деканом Математико-механического факультета.

Е.Ю. Афанасьева задала вопрос о возможности проведения экзамена по дисциплине «Микроэкономика» в формате с использованием ИКТ. Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил, что по информации, полученной от и.о. заведующего Кафедрой экономической теории А.Ю. Протасова, который будет принимать экзамен, не все обучающиеся выразили желание сдавать экзамен в формате с использованием ИКТ, в связи с чем, возможно, экзамен будет проведен в гибридном формате, о чем обучающиеся будут своевременно извещены.

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов сообщил о возможном открытом мастер-классе в области теории игр в гибридном формате 10.06.2022 г. Подробная информация будет направлена дополнительно.

Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов поблагодарил обучающихся за активное участие в Круглом столе «Импортозамещение: ресурсы, возможности, вызовы для предпринимательства», посвященном Дню российского предпринимательства, а также сообщил, что в СПбГУ на конец августа 2022 года запланировано проведение мероприятия в области стартапов и венчурной индустрии. Кроме того, на площадке IV Международного Невского форума, который будет проходить с 23-25 июня 2022 года, предварительно запланирована совместная с партнерами практико-ориентированная сессия по тематике ФинТеха и венчурной индустрии с привлечением ведущих практиков в этой области, которая предварительно будет согласована с Руководством Университета. Также Первый заместитель декана Экономического факультета СПбГУ В.О. Титов напомнил, что 15-18 июня 2022 состоится Юбилейный 25-й Петербургский международный экономический форум.

2.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

В.О. Титов

Секретарь

Е.М. Варавина